

FIFA 排名国足名列第81

全球排名虽上升5位但在亚洲仍列第9

本报讯 国际足联(FIFA)4月6日公布了截止到2017年4月的国家队最新排名。在12强赛两战先赢韩国、后负伊朗的中国男子足球国家队的世界排名上升5位后名列第81位,不过在亚足联排名榜单上国足仍列第9。

上周国际足联初步确定要在2026年世界杯决赛圈进行扩军,届时将亚足联直接晋级的名额增加到8个。目前国足仍居亚洲第9的位置,但距离第8的叙利亚仅差1分。

在本次周期排名中,国足进行了两场12强赛,分别是主场胜韩国,客场负伊朗。两场比赛使得国足的积分增加了18分,总分达到了425分,距离亚洲第8的叙利亚仅差1分。

总的排名上,国足相较上一期的86位上升了5个名次,位列世界第81。

实际上,国足在德黑兰如果击败伊朗队,那么中国队的总排名将升至第69名,即使是平局,排名也会攀升到第74名的位置。

亚洲球队当中,目前在12强赛A组取得7轮不败的伊朗队坐稳“亚洲老大”的位置,在全球的排名是第28位。

由于不敌中国队,韩国太极虎的总排名下滑了3位,全球排名跌至第43名,勉强保住亚洲第2的位置。亚洲第3、全球总排名上升7位至第44名的日本队的积分仅比韩国队低15分。

另外排名在中国队之前的亚洲球队依次还有澳大利亚队、沙特阿拉伯队、乌兹别克斯坦队、阿

联酋队和叙利亚队,也就是说中国队依然位列亚洲第9。

特别值得一提的是叙利亚队,这支目前国内局势动荡,但在绿茵场上战斗力不可小觑的隊伍,此次积分增加了71分,总排名也上升了15位,在全球的最新排名为第80名,这是国际足联自1993年8月创立FIFA排名系统以来叙利亚队的历史第二高排名。

12强赛第八轮,中国国家队将在客场与叙利亚队交锋。
(新浪 腾讯)

你真的会钓鱼? 不服报个名!

省首届钓王赛第二场预选赛邀200名钓友

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市钓鱼运动协会获悉,河南省首届钓王赛第二场预选赛开始报名,将于4月16日在平顶山市七彩沙河垂钓基地举行。

本次比赛由河南省社会体育管理中心、平顶山市体育局、河南省钓鱼协会主办,平顶山市钓鱼运动协会承办。年龄在18至60周岁的河南省钓友均可报名参赛。报名自即日起至4月15日下午4点截止,限报200人,不预留名额。报名地点:平顶山市钓鱼运动协会,报名电话:13721852899,13461188808。

竞赛项目:3.6米手竿钓对象鱼尾数赛、4.5米手竿钓混合鱼重量赛。成绩采用倒积分制。3.6米钓尾数赛两场,每场70分钟(有效鱼为鲫鱼、鲤鱼,按尾数计算成绩)、4.5米钓混合鱼重量赛两场,每场70分钟(有效鱼为鲫鱼、鲤鱼)。

本场预选赛前50名入围总决赛。冠军将获得11800元和价值2300元的鱼竿。

赞助世界杯 海信砸钱近亿美元

据新华社北京4月6日电 国际足联和海信集团6日在北京共同举行新闻发布会宣布,海信成为2018年俄罗斯世界杯官方赞助商。根据发布会现场提供的新闻材料,“海信为此斥资近亿美元,目标是全球品牌知名度实现翻番”。

根据双方签署的协议,海信的标识将出现在今年联合会杯和2018年世界杯期间的赛事广告、门票、新闻背板以及全球统一电视直播的比分弹窗上。

三名运动员 被剥夺奥运奖牌

据新华社巴黎4月5日电 国际奥委会5日宣布,包括北京奥运会男子自由式摔跤120公斤级金牌得主、乌兹别克斯坦选手塔伊马佐夫在内,共有三名运动员因在留存样品重新检测中未过关,而被取消他们在奥运会上获得的奖牌。

除塔伊马佐夫之外,另外两位被剥夺奥运奖牌的运动员分别是:北京奥运会男子自由式摔跤60公斤级银牌得主、乌克兰选手费多里申,伦敦奥运会女子63公斤级举重亚军、俄罗斯选手思鲁卡耶娃。

从2014年索契冬奥会开始,运动员兴奋剂检测样品保存时间被延长至10年。

切尔西攻陷曼城 巴萨三球退强敌



4月5日,切尔西队守门员库尔图瓦(右)在比赛中阻挡曼城队球员阿圭罗的进攻。
新华社/路透

据新华社伦敦4月5日电 切尔西队5日在主场进行的在2016-2017赛季英格兰足球超级联赛第31轮比赛中,凭借阿扎尔的两粒进球,以2:1击败曼彻斯特城队,继续以7分优势领跑。热刺队则在最后六分钟里连进三球,以3:1奇迹般逆转斯旺西队,继续位居第二。

上周六意外输给水晶宫的切尔西仅过10分钟就取得领先,阿扎尔禁区内射门,球打中曼城队

长孔帕尼的头部折射入网。第26分钟,切尔西门将库尔图瓦扑救脱手,阿圭罗轻松将比分扳平。第34分钟,佩德罗在禁区内被费尔南蒂尼奥绊倒,裁判判给切尔西一个点球,阿扎尔主罚命中,“蓝军”再次领先。下半场切尔西占据了优势,但无法扩大优势,最后以2:1得胜。本赛季还剩8场比赛,切尔西以72分位居榜首,热刺以7分之差紧随其后。

据新华社马德里4月5日电

西甲足球联赛第30轮5日进行数场焦点战。皇家马德里队客场以4:2击败弱旅莱加内斯队,继续稳居西甲积分榜榜首。巴塞罗那队则在主场三球完胜强敌塞维利亚队。

巴塞罗那本轮主场迎战联赛积分榜上排名第四的塞维利亚。苏亚雷斯打入一粒进球并奉献一次助攻,梅西则梅开二度,助攻队3:0轻取对手。目前巴萨依旧以两分之差在积分榜上紧追少赛一

场的领头羊皇马。

上半时第25分钟,巴萨凭借苏亚雷斯的进球取得领先;梅西带球突至禁区右肋送出传中,乌拉圭人门前背对球门,倒钩破网。第28分钟,苏亚雷斯投桃报李,为小禁区边缘的梅西送出横传,后者轻松推射入网。第33分钟,巴萨获得角球,塞维利亚后卫头球解围,梅西凌空扫射,将比分锁定在3:0。终场前,塞维利亚球员比托洛吃到第二张黄牌被罚下。

40岁的马布里升级当姥爷啦

本报讯 40岁就当上了姥爷?北京首钢男篮球星马布里就是真实范例。4月5日下午,老马通过微博正式对外公布,他的大女儿已经顺利诞下一个儿子,他的辈分也由此提升为外公,成了“马姥爷”。

马布里通过个人微博晒出一张照片,只见他抱着一个可爱的小

婴儿对着镜头,他的女儿坐在他身后的床上。马布里配文写道,“2017年4月4日10点34分,我的宝贝女儿给我带来一个礼物,传奇·泽维尔·马布里(Legend Xavier Marbury)。”据马布里透露,小外孙身高20英寸(50.8厘米)重8磅(3.5公斤),他很感谢上帝为自

己送来的这个礼物。马布里还在照片上写着:“从现在开始,你们可以叫我斯蒂芬爷爷啦。”小家伙被起名“传奇(Legend)”,看来家族对他的期望很大。

1977年出生的马布里今年40岁,2002年,马布里与妻子拉塔莎结婚,两人有三个孩子,分别是大

女儿赛维娅拉、儿子小史蒂芬以及小女儿史蒂芬妮,小外孙是赛维娅拉的儿子。在球场上,马布里创造了许多纪录,让其他球员很难追赶。这一次在球场之外,马布里也创造了新“纪录”,40岁当姥爷,这样的纪录恐怕在CBA中很难被人打破了。(京晚)

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 36.70 亿元 奖池

体彩大乐透 每周一、三、六开奖 永远不止 畅享中奖



足球单固早知道:继续30场 欧冠8强厮杀

已经开始的这一个竞彩周期(4月7日-4月13日),五大联赛逐渐进入冲刺阶段,欧洲两大杯进入1/4决赛,亚冠联赛小组赛仍在如火如荼地进行当中。竞彩足球的胜平负单场固定奖场次将保持30场的规模。其中单固赛事主要由日系联赛、五大联赛、欧洲两大杯和亚冠4大部分组成。周末日间的日系联赛达到7场,五大联赛有13场,欧洲两大杯6场,而亚冠则有4场。

焦点比赛方面,本周六晚间将接连上演西甲的马德里德比和德甲天王山之战两大重头戏,下周中超三强出征亚冠将继续联袂对抗日韩,前三轮全胜的上海上港和江苏苏宁都将争取提前锁定出线。另外,4场欧冠八

强战也都将开胜平负单固。未来一周竞彩足球计划将要开胜平负单场固定奖30场。具体到相关比赛开售的是哪种玩法的单固,彩民们可持续关注竞彩网的销售安排,获悉最新的单固场次开售动态。

4月7日至4月13日,竞彩胜平负单固玩法预计开售场次如下:4月7日(周五)4场、4月8日(周六)7场、4月9日(周日)7场、4月10日(周一)2场、4月11日(周二)4场、4月12日(周三)4场、4月13日(周四)2场。

据河南省体彩中心平顶山分中心相关工作人员介绍,竞彩的比赛较多,如何最大限度发挥玩法优势、最大限度中取奖金,怎样选择自己想要的比赛?有个竞彩技巧供大家分

享:两两分组。举例说,一天有10场比赛,都想买,怎么办?那就两两分组,变成5个小组,两两分组的第二层含义是,循环进行,例如一天共有5场比赛,那么可以两两搭配。两种方式彩友可以自由选择,灵活运用。两两分组的优势在于,即使其中有的比赛猜不中,照样不影响其他小组的结果。两两分组,可提高中奖概率,同时又化繁为简。

(体彩)

